
В Турочакском районе главный бухгалтер образовательной 
организации осуждена за присвоение вверенных денежных 

средств 
  

Турочакским районным судом вынесен приговор в отношении главного бухгалтера 

МОУ «Кебезенская СОШ». Она признана виновной в совершении преступления, 

предусмотренного ч. 3 ст. 160 УК РФ (присвоение чужого имущества, вверенного 

виновному, совершенное лицом с использованием своего служебного положения, в 

крупном размере). 

 Суд установил, что с 27.04.2012 по 21.07.2015 главный бухгалтер Кебезенской СОШ 

присвоила вверенные ей денежные средства в сумме более 317 тысяч рублей. 

Осужденной назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы условно с 

испытательным сроком 2 года 6 месяцев. 

Ущерб, причиненный преступлений, возмещен в полном объеме. 

Государственное обвинение поддержано прокуратурой района. 

  

  

Прокурор района 

  

советник юстиции                                                                           Р.В. Устюгов 

  

20.01.2017 

За несвоевременное предоставление информации в Центр 
занятости населения к дисциплинарной ответственности 

привлечен работник образовательной организации 
  

Прокуратурой Турочакского района проведена проверка исполнения законодательства 

о занятости населения, в ходе которой установлено, что МОУ «Дмитриевская СОШ»  не 

предоставила в установленный законом срок в Центр занятости населения Турочакского 

района информацию о созданных или выделенных рабочих местах для трудоустройства 

инвалидов, включая информацию о локальных нормативных актах, содержащих сведения 

о данных рабочих местах, выполнении квоты для приема на работу инвалидов. 

Прокурор внес представление в адрес директора школы, по результатам рассмотрения 

которого приняты меры к недопущению подобных нарушений, виновное лицо 

привлечено к дисциплинарной ответственности. 

  

  

Прокурор района 

  

советник юстиции                                                                           Р.В. Устюгов 

  

20.01.2017 

По представлению прокурора Турочакского района 
устранены нарушения законодательства о занятости населения 

  



 

В ходе проверки, проведенной прокуратурой Турочакского района, выявлены 

нарушения Закона «О занятости населения в Российской Федерации» в КУ РА «Центр 

занятости населения Турочакского района». 

Установлено, что решения о снятии с учета в качестве безработных в связи с 

признанием граждан занятыми принимаются в отсутствии документов, подтверждающих 

факт трудоустройства. 

Прокурор внес представление в адрес директора учреждения. В настоящее время оно 

рассмотрено, нарушения устранены, виновные лица привлечены к дисциплинарной 

ответственности. 

  

  

Прокурор района 

  

советник юстиции                                                                           Р.В. Устюгов 

  

20.01.2017 

По требованию прокурора Турочакского района погашена 
задолженность перед ресурсоснабжающей организацией 

  

Прокуратурой района проведена проверка законности формирования кредиторской 

задолженности организаций жилищно-коммунального хозяйства, по результатам которой 

установлено, что БУ «Коммунальщик», оказывающее услуги холодного водоснабжения 

на территории Турочакского сельского поселения имеет задолженность за поставленные 

услуги электроснабжения перед АО «Алтайэнергосбыт». 

Неисполнение обязательств по оплате указанных услуг может привести к 

инициированию со стороны АО «Алтайэнергосбыт» ограничения режима 

энергоснабжения БУ «Коммунальщик», что в свою очередь приведет к невозможности 

оказания потребителям услуг холодного водоснабжения. 

Прокурор района внес в адрес директора учреждения представление, по результатам 

рассмотрения которого задолженность погашена, виновное должностное лицо 

привлечено к дисциплинарной ответственности. 

  

  

Прокурор района 

  

советник юстиции                                                                           Р.В. Устюгов 

  

20.01.2017 

По требованию прокурора Турочакского района устранены 
нарушения законодательства об обращении лекарственных 

средств 
  

Прокуратурой Турочакского района проведена проверка исполнения законодательства, 

регулирующего оборот лекарственных средств, по результатам которой установлено, что 



 

в фельдшерско-акушерском пункте села Дмитриевка БУЗ РА «Турочакская РБ» 

лекарственные препараты с истекшим сроком годности хранятся  совместно с другими 

лекарствами, что представляет угрозу для жизни и здоровья потребителей. 

Прокурор внес представление в адрес главного врача районной больницы, по 

результатам рассмотрения которого нарушения устранены, виновное должностное лицо 

привлечено к дисциплинарной ответственности. 

  

  

Прокурор района 

  

советник юстиции                                                                           Р.В. Устюгов 

  

20.01.2017 

По требованию прокурора Турочакского устранены 
недостатки при содержании автомобильной дороги 

регионального значения 
  

Директором ООО «Турочакское ДРСУ» рассмотрено представление прокурора 

Турочакского района, внесенное в связи с ненадлежащим содержанием автомобильной 

дороги. 

В ходе прокурорской проверки было установлено наличие снежных валов на тротуаре 

и на расстоянии менее пяти метров от пешеходного перехода по ул. Советская с. Турочак, 

затрудняющие проход пешеходов. 

Требования прокурора удовлетворены, нарушения устранены, виновное должностное 

лицо привлечено к дисциплинарной ответственности. 

  

  

Прокурор района 

  

советник юстиции                                                                           Р.В. Устюгов 

  

20.01.2017 

Прокуратура Турочакского район защитила права 
незаконно уволенного работника 

  

Прокуратура Турочакского района провела проверку по обращению местного жителя о 

нарушении его трудовых прав. Установлено, что администрацией МУДО «Турочакская 

ДШИ» трудовой договор с местным жителем, принятым на работу в качестве кочегара, 

расторгнут с нарушением требований трудового законодательства. Кроме того, ему не 

выплачена компенсация за неиспользованный дополнительный отпуск за работу с 

вредными условиями труда. Прокурор внес в адрес работодателя представление, по 

результатам рассмотрения которого работник восстановлен в занимаемой должности, 

компенсация выплачена в полном объеме, виновные должностные лица привлечены к 

дисциплинарной ответственности. 



 

  

  

Прокурор района 

  

советник юстиции                                                                           Р.В. Устюгов 

  

20.01.2017 

Прокуратура Турочакского района в судебном порядке 
добилась устранения нарушений природоохранного 

законодательства в акватории Телецкого озера 
  

Прокуратура Турочакского района провела проверку по размещенной  в СМИ 

информации о нарушениях природоохранного законодательства в акватории озера 

Телецкого в урочище «Самыш». 

Установлено, что ООО «Барнаульская сетевая компания» в водоохраной зоне озера 

осуществляет строительство автодороги, представляющей собой насыпь из размываемых 

грунтов с добавлением каменистого материала различной крупности. При этом отвалы 

размываемых грунтов размещены на расстоянии менее 1 м от уреза воды, то есть в 

границах прибрежной защитной полосы Телецкого озера, в связи с чем, допускается 

загрязнение воды. 

Выступая в защиту неопределенного круга лиц, прокурор района обратился с исковым 

заявлением к ООО «Барнаульская сетевая компания» о возложении на общество 

обязанности по восстановлению нарушенного состояния окружающей среды за счет его 

средств в соответствии с проектом восстановительных работ. 

Требования прокурора удовлетворены в полном объеме. 

Ответчик не согласился с решением суда и обжаловал его в апелляционном порядке. 

Суд второй инстанции оставил решение районного суда без изменения, а жалобу без 

удовлетворения. 

  

  

Прокурор района 

  

советник юстиции                                                                           Р.В. Устюгов 

  

20.01.2017 

Прокуратура Турочакского района выявила нарушения 
прав инвалидов 

  

Прокуратура Турочакского района в ходе проверки соблюдения законодательства о 

занятости населения выявила нарушения  в деятельности Турочакского почтамта, 

несвоевременно представившего информацию о созданных или выделенных рабочих 

местах для трудоустройства инвалидов, включая информацию о локальных нормативных 

актах, содержащих сведения о данных рабочих местах, выполнении квоты для приема на 

работу инвалидов в КУ ЦЗН Турочакского района. 



 

В адрес начальника почтамта было внесено представление, по результатам 

рассмотрения которого виновное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности.  

  

  

Прокурор района 

  

советник юстиции                                                                           Р.В. Устюгов 

  

20.01.2017 

Прокуратура Турочакского района защищает права 
потребителей 

  

Прокуратура Турочакского района провела проверку соблюдения законодательства о 

защите прав потребителей и правил оборота продовольственных товаров. 

Установлено, что в магазине «Мария-РА», расположенном в с. Турочак,  в продаже 

имелись продукты с истекшим сроком годности. 

По результатам проверки в адрес руководителя ООО «Розница К-1» (торговая сеть 

Мария-РА) внесено представление об устранении выявленных нарушений. 

  

  

Прокурор района 

  

советник юстиции                                                                           Р.В. Устюгов 

  

20.01.2017 

Прокуратурой Турочакского района выявлены нарушения 
при обеспечении фельдшерско-акушерского пункта 

необходимым медицинским оборудованием 
  

Прокуратура Турочакского района провела проверку исполнения законодательства при 

оказании первичной медико-санитарной помощи населению в деятельности БУЗ 

«Турочакская районная больница». 

Установлено, что оснащение фельдшерско-акушерского пункта с. Тондошка не 

соответствует стандарту, определенному Положением об организации первичной медико-

санитарной помощи взрослому населению (отсутствует необходимое медицинское 

оборудование). 

Прокурор направил в суд исковое заявление о понуждении районной больницы 

обеспечить  фельдшерско-акушерский пункт необходимым медицинским оборудованием 

в соответствии с установленными требованиями. 

Исковое заявление удовлетворено. 

  

  

Прокурор района 

  



 

советник юстиции                                                                           Р.В. Устюгов 

  

20.01.2017 
 


